

## KÖSZÖNTŐ

### Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A Szent László király tiszteletére – a Magyar Rendészettudományi Társaság és a Magyar Hadtudományi Társaság Pécsi Szakcsoportja által – rendezett konferencia 2001 óta folyamatosan szolgálja a tudományos közösséget és a rendvédelem szereplőit.

A közigazgatás tudomány keretein belül kibontakozó rendészettudományi alapok hadtudományhoz fűződő kapcsolatai megkerülhetetlenek. A digitalizáció terjedése a rendészettudományt új kihívások és feladatok elé állítja. A rendőrség ma már nemcsak a rutinok által kialakított intézkedéseket végzi el, hanem válaszokat keres és ad a modern szervezeti modelleknek megfelelő menedzsment, szervezeti viselkedés tekintetében éppúgy, mint a gyakorlati munka során megjelenő technikai kihívások, különösen az informatika és az információbiztonság területein. A tudományos megközelítés által kimunkált válaszok a rendvédelem hatékonyságának tovább növelése érdekében elengedhetetlen jelentőségűek.

*„A hadtudománytól a rendészettudományig – társadalmi kihívások a nemzeti összetartozás évében”* elnevezésű hagyományos nemzetközi tudományos konferenciát 2020. június 25-én tervezték megtartani, melynek lebonyolítására a kialakult pandémiás helyzet miatt nem került sor. Az új típusú koronavírus járvány elleni védekezés során mutatott együttműködés a legjobb példája annak, hogy a katonák és a rendvédelmi szervek munkatársai közös irányítás alatt, egy rendészeti szempontú központi intézkedés során milyen magas színvonalon működnek együtt és hajtják végre feladataikat a társadalom biztonságának és közös érdekeinek szolgálatában.

A hadtudománnyal és a rendészettudománnyal összefüggő tudományos értékeket közreadó Pécsi Határőr Tudományos Közlemények soron következő számában megjelenő tanulmánykötet az elmaradt tanácskozást pótolja, így járul hozzá közvetlenül a fentebb megjelölt tudományos gondolkodás fejlesztéséhez, gondolva a hagyományok ápolására is.

A „Pécsi Konferencia” évről évre elmaradhatatlan része a rendészeti szféra érdekében fáradozó tudósok és gyakorlati szakemberek közötti eszmecserének. Értéke a hagyomány ápolásában éppúgy megmutatkozik, mint az aktuális mondanivalójában. E gondolatokkal kívánok e kötethez hasznosítható élményeket, avagy kellő vitaalapot további gondolatok megfogalmazásához!

Budapest-Pécs, 2020. november 20.

Dr. Pintér Sándor  
miniszterelnök-helyettes  
belügyminiszter